

Copilăria - o lume preafrumoasă și misterioasă!

"Carnaval de poveste", în Popești-Leordeni, de Ziua copilului!

● Parcurile "Erou Garian Alexandru" și "Laurențiu Raiciu" au fost adevărate tărâmurile magice, unde sute de copii au avut o singură grijă - să se distreze fără vreo restricție!

Ziua Internațională a Copilului a fost aniversată cum se cuvine în orașul Popești-Leordeni, administrația locală și Asociația Fabrica de Daruri preocupându-se cu atenție să nu lipsească nimic sărbătorilor, în cele două locații stabilite pentru petrecere. Astfel, copiii s-au distrat așa cum știu ei să o facă cel mai bine - în Parcul "Erou Garian Alexandru" și în Parcul "Laurențiu Raiciu", ambele spații

puse la dispoziție fiind amenajate și pregătite cu scene, gonflabile gigantice, ateliere de creație, multe daruri, muzică etc. În acest an, tema aleasă pentru distracția de 1 lunie, la Popești-Leordeni, a fost "Carnaval de poveste", copiii fiind încurajați să fie îndrăzneți, să se costumeze și să păsească cu încredere pe scenă spre admirația tuturor, la momentul organizării paradei costumelor!



"Să uităm pentru o zi de grijile cotidiene și să intrăm în această lume minunată a copiilor, care nu implică răutate și falsitate! Astăzi este ziua copilului, ziua când întreaga lume sărbătorește inocența și fericirea voastră!", a transmis primarul Petre Iacob, în debutul petrecerilor, vizitând, pe rând, copiii din ambele parcuri. La finalul zilei, acesta s-a declarat încântat de bucuria pe care a văzut-o pe chipurile copiilor, părinților și bunicii. "Ați adus întreaga comunitate împreună și ați făcut această zi specială pentru Popești-Leordeni! Să fiți iubiți și fericiți tot anul, așa cum v-am văzut astăzi!", le-a spus edilul cetățenilor mici și mari ai orașului.

Distracția, la ea acasă - în Popești-Leordeni!

Pe parcursul întregii zile de sâmbătă, în cele două parcuri din oraș, surprizele s-au ținut lanț, momentele la scenă au fost

extrem de apreciate, la atelierele de creație s-au format cozi, jocurile și concursurile au scos la iveală

spiritul competitiv al copiilor din Popești-Leordeni, iar baloanele uriașe de săpun au dat de furcă picilor

care au dorit să le prindă și să le ia acasă, doar că acestea dispăreau rapid.

Mickey și Minnie au fost la dispoziția copiilor, pentru ședințele foto, vata de zahăr, popcornul, toboganul gonflabil au fost gratuite și, pentru că a fost foarte cald, toți copiii au primit în dar, din partea Asociației Fabrica de Daruri (cea care susține lunar circa 1.000 de copii să nu abandoneze școala), pălării frumos colorate. Iar, cum aceste accesorii merg



foarte bine cu ceva dulce, pălăriile au fost însoțite de ... acadele. Au fost, de asemenea, mulți sponsori, care au oferit pentru copii sucuri, apă, înghețată, biscuții - iar cei mici au fost extrem de încântați că de ziua lor nu au existat niciun fel de restricții!

Activitățile pe scenele amenajate în cele două parcuri au fost prezente de talentații cântăreți ai Școlii Music All, prof. Raluca Drăgănescu, ai Școlii Next Star Studio, coordonator Anca Pârlog - cel mai important proiect al Asociației Culturale Music Stars, copiii de la Palatul Național, coordonați de Ana Bănuță - la balet și Raluca Adriana Drăgănescu - la canto, dansatoarii Școlii Loredana Dance,

copiii-artiști din oraș care au reușit de la vârste mici, datorită talentelor lor, să adune deja multe premii în diferite competiții, de gimnasta Larisa Iordache, care le-a vorbit sărbătorilor despre sport, munca depusă pentru atingerea performanței, despre mândria de a reprezenta România la olimpiadele sportive, despre satisfacția

câștigării premiilor mult râvnite, de Iulian Panait, multiplu campion balcanic, recordman național la atletism timp de 12 ani, acum unul dintre instructorii de elită ai World Class România, care a incins atmosfera cu multă-multă mișcare sau de Toni Boni - care a adus în fața copiilor multe și inedite instrumente muzicale pe care cei mici le-au descoperit acum pentru prima dată sau Trupa de Teatru Sufletos care a adus spectacolul "Când mă fac mare", în care Ema și Eric explorează amuzajul tot fel de "meserii", precum "avionist", "sticlist", "cântător" și "pictător".

Nu a lipsit, evident cum e firesc la o petrecere de copii, show-ul magic "by Robertino" - un spectacol inedit la care publicul a participat cu mare entuziasm. Porumbelii, bagheta fermecată, aparițiile și disparițiile magice, levitație - toate marca Robertino - au amuzat

și încântat, iar mai apoi, baloanele gigantice de săpun, în toate culorile și formele, au transformat parcurile în "Bubblelandia" by Claudia Soare.

Ateliere de creație

Distracția copiilor a fost garantată și la atelierele de creație. În fiecare parc, în zone bine delimitate și prevăzute cu umbrare au fost aduse măsuțe și scăunele, iar aici, cei mici au fost pictați pe față, au desenat, au realizat tablouri pe plănșe date cu lipici, pe care au pus boabe de grâu sau de orez, au realizat bijuterii din paste făinoase, s-au jucat cu multă plastelină, au folosit multă cretă. Așadar, nu le-a lipsit nimic pentru a-și evidenția talentele și chiar așa au și făcut. Au râs mult, au fost fericiți, au obosit și au plecat spre casele lor cu gândul la următorul 1 Iunie, aniversarea la care se vor distra cel puțin la fel de bine!

